
 ٢ تیریدم رد نآ دربراک و رامآ                        ٨ لصف                لوا ناحتما
 
 )دشاب لحهار اب هارمه خساپ( :دیروآ تسد هب درادناتسا لامرن عیزوت لودج زا هدافتسا اب ار ریز یاهلاوس تملاعریداقم -١

 .دشاب ١٠ رایعم فارحنا و ١٠ نیگنایم اب لامرن عیزوت یاراد X یفداصت ریغتم دینک ضرف

P(X<15)=?       P(X>=25)=?         P(11<X<20)=?          P(X>?)=0.05         P(?<X<?)=0.95 

  :یرکسع یاقآ لح
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  ،اعدا نیا ندوب تسرد ضرف هب .دننیبیم ار  A همانرب نآ ناگدننیب زا دصرد ۶٠ هک دنک یم اعدا ینونزیولت هکبش کی  ‐٢

  ؟تسا ردقچ ،دننیشنب همانرب نیا یاشامت هب رفن ٣٠٠ اقیقد ،هدننیب ۵٠٠ نیب زا هکنیا لامتحا :فلا

  ؟دننیب یم ار همانرب نیا رفن دنچ رثکادح دصرد ٩۵ لامتحا اب :ب

 

 

 

 

 

 



 .تسا هقیقد ود رد نفلت ۵ نیگنایم اب نساوپ عیزوت یاراد دوشیم هدز تکرش کی هب هک ییاهنفلت دادعت ‐٣

  ؟تسا ردقچ ،دوش هدز نفلت ٣۵ ات ١۵ نیب هقیقد ۶ رد هکنیا لامتحا :فلا

   .دوشیم هدز تکرش نیا هب هقیقد ۶ رد نفلت دنچ رثکادح دصرد ٩۵ لامتحا اب :ب

 :ب

 



 دیلوت دوس .تسا ١٢  و ٨ نیب لااک نیا درادناتسا .تسا رتم یتناس ٢ رایعم فارحنا و ١٠ نیگنایم اب لامرن عیزوت یاراد ،شک طخ کی لوط ‐۴
 زا رتشیب نآ لوط هک یتروص رد و دراد نایز ناموت ۵٠ و تسین هدافتسا لباق دشاب ٨ زا رتمک یدیلوت شک طخ لوط رگا .تسا ناموت ١۵٠ شک طخ
  .دینک هبساحم ار شک طخ دیلوت راظتنا دروم دوس .تسا حلاصا لباق ناموت ١٠ هنیزه اب دشاب ١٢

 :راظتنا دروم دوس

0.1587´(−50) + 0.6826´(150) + 0.1587´(150 − 10) = 	116.673 

 

 



 و بش تادیلوت  .تسا بش ربارب هس زور تادیلوت .تسا بویعم یاهناخراک بش تادیلوت زا دصرد ٩ و زور تادیلوت دصرد ۶ طسوتم روط هب ‐۵
 ١٢ ات ٨ دوجو هجوتم اهنآ شیامزآ و لااک ١٣٠ باختنا زا سپ تیفیک لرتنک رومام هکنیا لامتحا .دوشیم یرادهگن مهرد تروص هب و اج کی رد زور
 ؟تسا ردقچ ،دوش بویعم یلااک

 


